

# 浙江大学公共体育与艺术部

## 党政联席会议纪要

[2017] 17 号

公共体育与艺术部办公室

2017 年 10 月 10 日

会 议：公共体育与艺术部党政联席会议

时 间：2017 年 10 月 10 日上午

地 点：体育馆会议室

主持人：吴叶海

出 席：周 聪、傅旭波、陈志强、施晋江、董育平、卢 芬

鲍江华

记录人：袁华瑾

一、会议对场馆物业化管理事宜进行了讨论，介绍了场馆物业化管理实施一年来的情况，指出目前主要存在的问题是人员未到位。决定之江、西溪校区暂不实施物业化管理，协议续订要考虑到场地面积的调整和变动，根据原有的方案和预算，大型活动另行谈判，若双方无法达成一致，可商议是否能面向社会公开招标。

二、会上介绍了艺术团为浙江省大学生艺术节的筹委集训情况，指出要抓紧启动黑白剧社兼任指导教师郑耀鹏的聘用程序。浙江省大学生艺术节将于 11 月 6 日-10 日举行，此前在录像阶段的评审中，文琴艺术团已经取得了优异的成绩。

三、会议指出，2017 年秋季运动会将延期到 11 月 24-25 日举行，形式及内容不变，编排待天气情况再做出调整，同时要进一步抓紧推进场地建设和器材采购。

四、会议布置了高水平运动员、艺术团复测事宜。根据教育部要求，在 10 月 30 日前完成复测，其中运动员 33 人、艺术团 35 人，由陈志强、周聪落实。

五、会议强调了群体群艺评价事宜，根据 2016 年 10 月 9 日党政联席扩大会议的纪要，要求群体评价一学期一评，在学期放假前完成；训练、排练每学年一评，在暑假前完成。各中心要提上议事日程。

六、会议通报了下半年对外交流的项目及运动队名单。

七、会议还讨论了新任书记到岗后办公室调整、职称评审人员调整、工会疗休养等事宜，传达了学校关于教工困难补助申请等相关文件的精神，通报周聪同志获评师德优秀。